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PROCES –VERBAL
 ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI 

VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN DATA DE 27.04.2023

Şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamţ a fost convocată prin  Dispoziţia
Primarului comunei Vânători-Neamţ nr. 202 din 20.04.2023, în conformitate cu prevederile art.133 din
ORDONANŢA DE URGENŢĂ a GUVERNULUI nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare, pe data de 27.04.2023, orele 1600,  în sala de şedinţe a Consiliului
local al comunei Vânători-Neamț.

La şedinţă participă domnul viceprimar - Vasile Coșofreț, d-na Natalia Rotaru, secretar general al
UAT, d-na Stănoaia Elena, șef birou Impozite și Taxe, d-na Iftode Oana, inspector principal Compartiment
Programe Proiecte Dezvoltare Locală,

şi 
14 consilieri, care au fost aleşi şi anume: ANDRUȘCĂ NICOLAIE-LUCIAN, BACIU VIOREL,

BÎRLIBA  ROBERT-CONSTANTIN,  BÎRLIBA  VASILE,  CIUBOTARU  ALEXANDRU,  COȘOFREȚ
ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCALU-GAVRIL AURICA,  DOGARIU LUCIAN,  MARIEAN SCHIOPU
BOGDAN,  MUȘAN  ADRIAN,  TANASĂ  MIHAI,  VARTIC  MIHAI,  URSACHE  VASILE  și
IACOBOAEA VICTOR 

Participă și doamna Dascălu Aneta – delegat satesc, satul Manastirea Neamț.

La şedinţă participă 15 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările

Domnul  TANASĂ  MIHAI –  preşedinte  de  şedinţă supune  la  vot  Procesul-verbal  al  şedinţei
Consiliului Local din data de 04.04.2023, care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul  TANASĂ MIHAI – preşedinte de şedinţă, prezintă ordinea de zi a şedinţei,  după cum
urmează: 

1. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  aderării  UAT  Vânători-Neamț  la  parteneriatul
LEADER reprezentat de către Asociația GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR în scopul implementării Strategiei
de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PS 2023-2027.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  documentatiei tehnico-economice  (faza  Studiu  de

fizabilitate)  pentru  obiectivul  “REALIZARE LOC DE JOACĂ PENTRU COPII  ȘI  ZONĂ PENTRU
ACTIVITĂȚI SPORTIVE ÎN LOCALITATEA LUNCA, COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL
NEAMȚ”.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
3. Proiect  de  hotărâre  privind  implementarea  proiectului  “REALIZARE LOC DE JOACĂ

PENTRU  COPII  ȘI  ZONĂ  PENTRU  ACTIVITĂȚI  SPORTIVE  ÎN  LOCALITATEA  LUNCA,
COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ”

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea participării Comunei Vânători Neamț la „Programul

privind casarea autovehiculelor uzate”.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU



A fost supus la vot proiectul ordinii de zi:
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Delegatul sătesc a votat “pentru”.

Înainte  de a trece la primul punct,  secretarul  comunei a facut o precizare prin care a reamintit
aleșilor  locali  că,  în  conformitate  cu  prevederile  legale  în  vigoare,  dacă  au  un  interes  personal  în
problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, nerespectarea
acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

Domnul  TANASĂ MIHAI – preşedinte de şedinţă trece la  primul punct de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind aprobarea aderării UAT Vânători-Neamț la parteneriatul
LEADER reprezentat de către Asociația GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR în scopul implementării Strategiei
de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PS 2023-2027. 

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub nr. 2195/12.04.2023 şi Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte, Programe-
Dezvoltare Locală, înregistrat sub același număr;

D-na Iftode Oana, inspector principal al Compartimentului Proiecte, Programe-Dezvoltare Locală a
luat  cuvântul  și  le-a  prezentat  domnilor  consilieri  că  prin  proiectul  de  hotărâre  se  propune  aprobarea
participării UAT VÂNATORI-NEAMȚ la Acordul de Parteneriat LEADER, cu denumirea parteneriatului
LEADER  de  „ASOCIAȚIA  GRUP  DE  ACȚIUNE  LOCALĂ  ȚINUTUL  ZIMBRILOR",  care  va
implementa  viitoarea  Strategie  de  Dezvoltare  Locală  2023-2027,  finanțată  în  cadrul  Planului  Strategic
2023-2027, ca urmare adresei Asociației GAL ”Ținutul Zimbrului” nr. 579 din 10.04.2023

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
TANASĂ MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate, urmând a fi adoptata hotarârea nr.36

din 27.04.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat “pentru”.

Domnul  TANASĂ MIHAI –  preşedinte  de  şedinţă  trece  la  punctul  doi de  pe  ordinea  de  zi  a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza Studiu
de fizabilitate) pentru obiectivul “REALIZARE LOC DE JOACĂ PENTRU COPII ȘI ZONĂ PENTRU
ACTIVITĂȚI SPORTIVE ÎN LOCALITATEA LUNCA, COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL
NEAMȚ”;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat sub nr. 2185/11.04.2023 şi Raportul  de specialitate al Compartimentului Proiecte, Programe-
Dezvoltare Locală înregistrat cu același număr.

D-na Iftode Oana, inspector principal al Compartimentului Proiecte, Programe-Dezvoltare Locală a
luat  cuvântul  și  le-a  prezentat  domnilor  consilieri  că  se  supune  spre  aprobare  documentația  tehnico-
economică  și  a  indicatorilor  tehnico-economici  pentru  obiectivul  de  investiții  REALIZARE LOC DE
JOACĂ PENTRU COPII ȘI ZONĂ PENTRU ACTIVITĂȚI SPORTIVE ÎN LOCALITATEA LUNCA,
COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ” ca urmare a elaborării Studiului de fezabilitate nr.
12/2023 elaborat de SC ATELIER S 37 SRL. Astfel 

1. Indicatorii tehnici:
Aria amplasament:
Arie zonă de joacă:

1721 mp
200 mp



Arie zonă de fitness:
Arie spații libere:
Arie parcaje:

86 mp
1096 mp
315 mp

2. Indicatorii economici

Nr. crt. Nume indicator
Valoare indicatori

- lei - - euro -
1. Valoare totală a investiţiei, inclusiv TVA 745.317,82 151.164,75
2. Valoare cheltuieli eligibile (fără TVA) 256.386,00 52.000,00

3.
Valoare cheltuieli neeligibile (TVA aferent
chelt. Eligibile+cheltuieli neeligibile incl. 
TVA) 

488.931,82 99.164,75

În luările  de cuvând dl.  Baciu  Viorel,  consilier  local,  a  punctat  faptul  ca valoarea  cheltuielilor
neelegibile de 99165 euro (constituind 2/3 din investiția totală) este mare în raport cu ceea ce ne permite
bugetul pentru acest  an. Nu vede oportunitatea acestei  investiții  cu așa cheltuieli  suportate din bugetul
propriu  al  comunei,  subliniind  că  mereu  se  invocă  lipsa  mijloacelor  financiare  pentru  probleme  mai
importante, iar în cazul dat se alocă circa 100000 euro pentru un teren de joacă. Prin urmare se abține de la
vot atât pentru proiectul în cauză, cat și pentru următorul de pe ordinea de zi cu privire la implementarea
proiectului de investiție.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
TANASĂ MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă  la  vot  propunerea  facută  se  aprobă  cu  votul  a  11  consilieri,  urmând a  fi  adoptata

hotarârea nr.37 din 27.04.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat “pentru”.
4  consilieri:  BACIU  VIOREL,  URSACHE  VASILE,  TANASĂ  MIHAI  și  CIUBOTARU

ALEXANDRU s-au abținut de la vot. 

Domnul  TANASĂ MIHAI – preşedinte  de şedinţă  trece  la  punctul  trei de pe ordinea  de zi  a
şedinţei, respectiv - proiect de hotarăre privind implementarea proiectului “REALIZARE LOC DE JOACĂ
PENTRU  COPII  ȘI  ZONĂ  PENTRU  ACTIVITĂȚI  SPORTIVE  ÎN  LOCALITATEA  LUNCA,
COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ”.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub nr. 2218/12.04.2023 şi Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte, Programe-
Dezvoltare Locală înregistrat cu acelasi număr.

D-na Iftode Oana, inspector principal al Compartimentului Proiecte, Programe-Dezvoltare Locală a
luat  cuvântul  și  le-a  prezentat  domnilor  consilieri  că  prin proiectul  de hotărârea  se  propune  aprobarea
implementării proiectului  “REALIZARE  LOC  DE  JOACĂ  PENTRU  COPII  ȘI  ZONĂ  PENTRU
ACTIVITĂȚI  SPORTIVE  ÎN  LOCALITATEA  LUNCA,  COMUNA  VÂNĂTORI-NEAMȚ,  JUDEȚUL
NEAMȚ” Numărul  de locuitori  și  operatorii  economici  deserviţi  de investitia  “REALIZARE LOC DE
JOACĂ PENTRU COPII ȘI ZONĂ PENTRU ACTIVITĂȚI SPORTIVE ÎN LOCALITATEA LUNCA,
COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ” este de 7295.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  si  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
TANASĂ MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?



Cine se abţine?
Supusă  la  vot  propunerea  facută  se  aprobă  cu  votul  a  11  consilieri,  urmând a  fi  adoptata

hotarârea nr.38 din 27.04.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat “pentru”.
4  consilieri:  BACIU  VIOREL,  URSACHE  VASILE,  TANASA  MIHAI  și  CIUBOTARU

ALEXANDRU s-au abținut de la vot. 

Domnul  TANASĂ MIHAI – preşedinte de şedinţă trece la punctul  patru de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv - privind aprobarea participării Comunei Vânători Neamț la „Programul privind casarea
autovehiculelor uzate”.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 2070/04.04.2023 şi Raportul de specialitate al Serviciului Financiar Contabil, Impozite și
Taxe, înregistrat sub același număr

D-na Stănoaia Elena, sef birou Impozite și Taxe, a luat cuvântul și a comunicat consilierilor că UAT
Comuna Vânători Neamț îşi manifestă intenţia de participare la Programul privind casarea autovehiculelor
uzate, program finanţat din „Fondul de mediu" prin care se finanţează stimulentul în schimbul predării spre
casare a fiecărui autovehicul uzat cu o vechime egală sau mai mare de 15 ani, care se încadrează în norma
de poluare EURO 3 şi/sau inferioară în  condiţiile  de eligibilitate stabilite  de ghidul programului, intenţie
care trebuie  exprimată  prin decizia deliberativului local. Scopul este îmbunătăţirea calităţii mediului prin
casarea autovehiculelor uzate. 

În urma consultării Ordinului  ministrului  mediului,  apelor  și  pădurilor  nr.  864 din  30.03.2023
publicat în Monitorul Oficial nr.279 din 04.04.2023 privind aprobarea Ghidului de finanțare a Programului
privind casarea autovehiculelor uzate, emitent Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor s-a constatat  ca
UAT Comuna Vânători Neamț poate aplica pentru un număr de 100 autovehicule prin acest program, fiind
necesară o alocare de resurse  în  valoare de 3.000 lei/autovehicul reprezentând o sumă totală de 300.000
lei(60.000 lei contribuție buget local + 240.000 lei contribuție Fondul de Mediu).

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
TANASĂ MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate, urmând a fi adoptata hotarârea nr.39

din 27.04.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat “pentru”.

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate,  preşedintele de şedinţa a declarat
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – TANASĂ MIHAI

Secretar – NATALIA ROTARU


